

纳什、基德领衔

篮球名人堂再添新成员

当地时间9月7日,2018年奈·史密斯篮球名人堂入堂仪式在美国马萨诸塞州的斯普林菲尔德举行,包括史蒂夫·纳什、贾森·基德在内的13人成为最新一批进入名人堂的成员。

本期名人堂入选名单

雷·阿伦、史蒂夫·纳什、杰森·基德、格兰特·希尔、莫里斯·奇克斯、蒂娜·汤普森、莱夫蒂·德里西尔、查理·斯科特、里克·威尔特、罗德·索恩、凯蒂·史密斯、奥拉梅·华盛顿、蒂诺·拉德加

今年名人堂星光熠熠

两年前,中国球迷见证了姚明与奥尼尔、艾弗森共同入选名人堂的伟大时刻,2017年名人堂成色稍显暗淡,只有麦蒂有着较高关注度,而在今年,名人堂再次迎来了星光熠熠的一届成员。

奈·史密斯篮球名人堂本来对入选年限的要求非常高,一名球员需在退役满五个赛季后才有资格获得提名,然后要到第六年才能正式入选。但从2016年名人堂开始,名人堂制度有所改革,以上年限缩短一年,姚明、奥尼尔得以提前入选。

而2018年名人堂对于年限要求进一步放宽,球员退役满三个赛季就能获得提名,最快在第四年就能入选名人堂。受益于名人堂制度的改革,纳什和雷·阿伦两大NBA传奇后卫在结束各自篮球生涯的第四年就入选了名人堂,要比以往的名人堂成员都要快。同在2013年退役的基德、格兰特·希尔也一同入选。

当然,除了以上四位NBA球星,今年名人堂的成员同样来自篮球各个领域。例如,里克·韦尔茨是勇士队总裁;罗德·索恩是前公牛队总经理和NBA副总裁,曾亲手选中乔丹;凯蒂·史密斯、蒂娜·汤普森均是WNBA球



“风之子”纳什 (资料图片)

星;查尔斯·德莱瑟尔是NCAA名帅;迪诺·拉德加是FIBA50大球员之一。

没得总冠军的名人堂成员

纳什是“96黄金一代”的代表人物之一,绰号“风之子”的他身体天赋并不出色,没有惊人的弹跳和爆发力,但他是NBA历史上伟大的控球后卫之一,曾八次入选NBA全明星阵容。基德和希尔则在1994~1995赛季同时成为NBA最佳新秀,他们两人加起来总共在NBA征战了37个赛季。

相比雷·阿伦、基德这些一同入选的球员,纳什有一个不同之处,他从来没有捧起过总冠军奖杯。整个职业生涯

中,纳什距离总冠军最近的就是2009~2010赛季的西部决赛,但阿泰斯特的一记打板绝杀让胜利的天平倒向了紫金军,纳什最终也倒在了西决。

但即便没有总冠军戒指,但纳什的球风、生涯数据以及带领太阳打出的小球风潮,都让他无愧“风之子”的称号。在2004~2005赛季和2005~2006赛季,纳什曾连续两个赛季当选为NBA最有价值球员,他还曾5次成为NBA助攻王,排名NBA历史助攻榜第二位。

基德曾“带着诺天王夺冠”

基德也是驰骋NBA多年的顶级后卫,他和纳什曾经堪称“一时瑜亮”,虽然打球风格完全不同,但职业生涯取得的成就同样惊人。基德在19年职业生涯中曾10次入选全明星赛,5次荣膺赛季“助攻王”。他的助攻数和抢断数均排名NBA历史第二位,仅次于犹他爵士队的传奇球星斯托克顿。基德所在的队伍连续17个赛季杀入季后赛,他曾代表达拉斯小牛队(现在的达拉斯独行侠队)在2011年夺得总冠军,并随美国男篮获得过两枚奥运会金牌。在上台发言时,基德对着坐在下面的前队友诺维茨基说:“嘿,德克,我知道是我带你夺冠的。”此话一出,全场观众都笑成一片。

希尔和雷·阿伦也成为新晋名人堂成员。曾10次入选全明星阵容的阿伦在2008年帮助凯尔特人队夺得总冠军,2013年又随热火队再次登顶。阿伦还是NBA历史上投中三分球最多的球员,职业生涯中总共命中了2973个三分球。阿伦还意外地看到一段视频,一直和他有些矛盾的前凯尔特人队友皮尔斯竟也录制了视频祝贺他的入选——这也让之前的恩怨,用一种温柔的方式了结了。

在今年的名人堂入选仪式后,许多球迷开始期待2020年名人堂颁奖礼了。那时,邓肯、加内特和科比将同时获得入选资格,到时入选仪式将更星光熠熠。

晚综

体坛传真

女排抵达北仑 备战2018年世锦赛



郎平(中)指导女排队员。

中国女排主帅郎平9月9日率领在京的骨干力量飞往宁波北仑训练基地,展开2018年女排世锦赛最后的备战。郎平在接受采访时表示,以世锦赛为标杆的话,全队尚未达到她的全部要求。

中国女排在雅加达亚运会夺冠后,由于部分队员身体需要一个缓解,部分队员在安家杰的率领下直奔瑞士女排精英赛。虽然安家杰带队仅夺得瑞士赛第五,但胡铭媛、杨涵玉等年轻队员得到了锻炼。

郎平9日率领留在北京的包括朱婷、曾春蕾、袁心玥、张常宁等骨干球员飞往宁波北仑,安家杰率参加瑞士女排精英赛的球员直接到宁波和郎平的国家队聚齐,进行2018年世锦赛最后阶段的备战。

在郎平眼里,目前的中国女排还远未达到自己的要求。郎平表示,当今世界女排强手如林,而且中国女排所分的小组形势比较严峻,从小组赛就会遇到不少困难,因此全队将在宁波最后的备战阶段,努力再解决一些难题,争取让全队能够有所进步,但一切都需要世锦赛来检验。

晚综

C罗年薪 超过意甲10队



加盟尤文后,C罗连续3场比赛不进球,媒体对他的抨击增多。但无论如何,C罗的收入可是真金白银。《米兰体育报》日前公布了意甲年薪前十球员,C罗以3100万欧元排在第一,米兰前锋伊瓜因950万欧元年薪排名第二。而排名前20位的球员里,尤文占到了12位。据统计,本赛季意甲的球员年薪总额达到了税前11.29亿欧元,创下近10年的新高。

让意甲工资总额井喷的就是C罗,年薪达到税前6000万欧元(税后3100万欧元),超过了包括亚特兰大、萨索洛在内的10支意甲球队全队薪水支出,甚至是恩波利全队薪水的两倍。

放眼欧洲,梅西以4600万欧元年薪排名榜首,内马尔以3600万欧元排名次席,C罗第3。晚综

大坂直美击败小威夺美网女单冠军



大坂直美在比赛中回球。

北京时间9月9日凌晨,在亚瑟·阿什球场进行的2018年美网女单决赛中,六届赛会女单冠军小威廉姆斯以2:6和4:6,被首次杀入大满贯单打决赛的日本球员大坂直美击败。20岁的大坂直美由此成为网球历史上第一位夺得大满贯单打冠军的日本球员,也同时成为史上最年轻的美网女单冠军。

但这场比赛的出人意料之处,绝不仅限于最终结果。比赛中,小威与葡萄牙籍裁判卡洛斯就判罚发生了意见分歧。分歧最终演变为激烈的争吵,比赛由此一度中断,裁判长也被请入球场进行干预,小威甚至因此直接被判负一局。这也加剧了小威第二盘失利的步伐。

赛后场地采访环节,小威首先被问到了这场比赛的情况,六届大满贯得主并没有直接回答问题,而是说:“我不想回答问题。我只想告诉大家,(大坂直美)打得很好。这才只是她第一次大满贯。”

在今年美网之前,大坂直美的大满贯单打最好成绩为16强,接连实现突破闯进决赛后,大坂直美已经创造了日本网坛历史,在她之前,还没有日本选手能够闯进大满贯女单决赛。

从竞技角度上看,这可能算不上是一场高水平的顶尖对决,尤其是其间穿插了小威与裁判的插曲,很明显小威的发挥受到了情绪的影响。这种情况过去也出现过,就像她在2009年美网半决赛负于克里斯特尔斯和2011年美网决赛输给斯托瑟时一样。但从大坂直美的发挥以及怀抱梦想终归实现的结果看,这场决赛仍是值得回味和记忆的。

在此之前,亚洲女子网坛的众多历史、纪录、荣誉都是由中国名将李娜保持,李娜曾先后于2011年法网、2014年澳网斩获大满贯女单冠军,除此之外,甚至没有其他人闯入过大满贯女单决赛。如今,大坂直美复制了李娜的大满贯夺冠历史,成为夺得大满贯女单冠军的亚洲第一人,而且她比李娜更年轻,李娜首次夺得大满贯冠军时已经29岁,大坂直美年仅20岁。

在今年接连拿下印第安维尔斯皇冠赛冠军、美网冠军后,大坂直美的世界排名将升至第7位。这意味着,在很长一段时间里,大坂直美都将是美网女单冠军的有力争夺者。

晚综